Exercicios sobre Teorema de Green e integral
independente de caminho

) Calcule / wydx + (20 + y)dy, sendo 7 a fronteira da regido R definida por
gl
R={(z,y)e R?: 22 — 1< y < x+ 1}, percorrida no sentido anti-horéario.

) Calcule / dr, sendo ﬁ(x, y) = 2arctgg;+ (In(x* + ) + 2xj e v a fronteira do retangulo
v T

= [1,2] x [—1, 1], percorrida no sentido horario.

(3) Calcule / 2—+y Sdr + — f_ 5dy sobre a circunferéncia (x — 3)* + y* = 25, percorrida no
TITTTY =Ty
sentido anti-horario.

dy, sendo v o arco de circunferéncia 2% + y? = a2, do ponto

) Calcule /
v + y Ty

(a,0) ao ponto (\/_ \/_)

(5) Prove que o campo F(z,y) = (62°y% + 5)i + (225 + 3)j ¢ conservativo em R? e calcule
/ﬁdﬁ sendo y(t) = (t — 1,3 + logat), com 1 <t < 2.
v



